11Iro

HAms: Aptyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.09.2019 22:17:34

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2019 07:39:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302632/answer/302641




3mpaBcTByiTe! ECniu peub UET 0 BEHO3HOM yTedkKe, CKOpee MOXKHO MPeAnonoXKuTh 3¢h(HeKTUBHOCTD
OT 9HJIOBACKYJISIPHOM IIPOLIeAyPHl, YeM OT IPUMEHEeHUs KJIeTOYHOM Tepanuu.JlornyHee cHadasa
00paTUTHCS K PEHTTeHIHAOBACKYISIPHEIM XUpypram. Yoauu!



